

МОНИТОРИНГ СМИ

15-21 ОКТЯБРЯ 2022

01 | МИНСТРОЙ РОССИИ стр. 2-4

02 | ЕДИНЫЙ ЗАКАЗЧИК В СФЕРЕ СТРОИТЕЛЬСТВА стр. 5-8

Основные публикации
в открытых источниках информации
с упоминанием ППК “Единый заказчик”

1.1



■ Фото с сайта «Строительная газета»

Распорядителям средств: Минстрой учел предложения ГРБС по объектам ФАИП

Строительная газета, 21 октября

Как сообщили «Стройгазете» в пресс-службе Минстроя России, на днях глава ведомства Ирек Файзуллин провел совещание с субъектами РФ и главными распорядителями средств федерального бюджета (ГРБС), в рамках которого собравшиеся обсудили ход выполнения Федеральной адресной инвестиционной программы (ФАИП) в 2022 году и реализацию регионами проектов за счет средств инфраструктурных бюджетных кредитов (ИБК) и Фонда национального благосостояния (ФНБ).

В начале своего выступления министр строительства и ЖКХ РФ обратил внимание на изменения в отраслевом законодательстве. «Президентом подписан Федеральный закон №378-ФЗ, которым вносятся изменения в статьи Жилищного кодекса РФ, – сообщил Ирек Файзуллин. – Теперь перечень работ и услуг, которые входят в число услуг по капитальному ремонту, определяется нормативно-правовым актом субъекта РФ.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

1.2



■ Фото с сайта Минстрой России

Глава Минстроя России Ирек Файзуллин принял участие в форуме «Инфраструктурные инициативы бизнеса»

Минстрой России, 20 октября

Министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин принял участие в пленарном заседании «Инфраструктурное строительство: меры поддержки дорожно-строительной отрасли в современных реалиях». Основной темой обсуждения стала реализация Дорожной карты «Совершенствование правового регулирования в сфере строительства и практики применения внесенных изменений в нормативные правовые акты», утвержденной Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Маратом Хуснуллиным. Мероприятие прошло в рамках форума «Инфраструктурные инициативы бизнеса».

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

1.3



■ Фото с сайта Минстрой России

В Минстрое России состоялось еженедельное совещание с главными распорядителями средств федерального бюджета

Минстрой России, 19 октября

В Минстрое России состоялось еженедельное совещание с субъектами Российской Федерации и главными распорядителями бюджетных средств (ГРБС) под председательством Министра строительства и ЖКХ РФ Ирека Файзуллина. Основными темами обсуждения стали ход выполнения федеральной адресной инвестиционной программы (ФАИП) в 2022 году, кассовое исполнение средств федерального бюджета, реализация субъектами проектов в рамках инфраструктурных бюджетных кредитов (ИБК), инфраструктурных облигаций и за счет средств Фонда национального благосостояния (ФНБ), а также формирование перечня объектов капитального строительства на 2023 год в рамках федпроекта «Чистая вода».

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

1.4



■ Фото с сайта Минстрой России

Объявлен набор участников образовательной программы по КРТ

Минстрой России, 19 октября

Минстрой России совместно с ФАУ «РосКапСтрой» разработал программу повышения квалификации «Комплексное развитие территории и иные аспекты управления градостроительной деятельностью». Объявлен набор слушателей на первый поток обучения, которое состоится с 10 по 25 ноября 2022 года в очно-заочной форме.

«Образовательная программа по КРТ проводится впервые и включает в себя ряд тем, связанных с градостроительным и архитектурным проектированием, юридические вопросы в части земельно-имущественных отношений и корпоративного права, расчет финансовой модели и жизненного цикла проекта. Если ранее Департамент КРТ проводил вебинары по отдельным аспектам комплексного развития территорий, то теперь подготовлена полноценная образовательная программа, которая даёт ответы на все вопросы, возникающие как со стороны заказчика, так и со стороны исполнителя», – сообщила Директор Департамента комплексного развития территорий Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Мария Синичич.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

1.5



■ Фото с сайта «Газета.ру»

Минстрой попросил 18,4 млрд рублей в виде компенсаций из-за подорожания госстроек

Газета.ру, 16 октября

Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ запросило из резервного фонда 18,4 млрд рублей дополнительно, чтобы компенсировать подорожание строительства государственной собственности. Об этом ТАСС заявили в пресс-службе ведомства.

«Минстрой запросил из резервного фонда правительства дополнительно 18,4 млрд рублей на компенсацию удорожания строительства, капитального ремонта, сноса и других капитальных манипуляций с государственной собственностью», – отметили в ведомстве.

В пресс-службе указали, что в общей сложности на реализацию поставленных задач необходимо 242 млрд рублей до 2024 года.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.1



Фото с сайта «Коммерсантъ»

Выбран подрядчик первого этапа строительства кампуса НГУ за 2,5 млрд рублей

Коммерсантъ, 20 декабря

На конкурс по выбору подрядчика первого этапа строительства и оснащения кампуса Новосибирского госуниверситета была подана одна заявка. Она признана соответствующей требованиям.

Контракт будет заключен с компанией (название на этом этапе не указывается), которая предложила выполнить его за сумму на 0,1% ниже начальной – около 2,46 млрд руб. Финансируется проект из федерального бюджета, заказчиком выступала публично-правовая компания «Единый заказчик».

Согласно конкурсной документации, на первом этапе запланировано строительство и оснащение оборудованием корпуса поточных аудиторий НГУ со студенческим проектным центром, научной библиотекой и переходом. На участке 8,3 га планируется построить пятиэтажное здание общей площадью 16,4 тыс. кв. м, в котором смогут учиться 1,94 тыс. студентов.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.2



Фото с сайта «Строительная газета»

Цифровая коллаборация: строители и «айтишники» расширяют сотрудничество

Строительная газета, 19 октября

Важной частью состоявшегося в начале октября ежегодного Национального промышленного конгресса стала стратегическая сессия «Приоритеты развития строительного комплекса России: возможности и перспективы».

Ключевой темой мероприятия стали вопросы повышения эффективности реализации государственных программ в строительстве и внедрения цифровых методов управления девелоперскими проектами.

Данная проблематика получила развитие в выступлении генерального директора публично-правовой компании (ППК) «Единый заказчик в сфере строительства» Карена Оганесяна. По его словам, сегодня ведомство контролирует строительство 162 объектов в 38 субъектах РФ. И каждый из них направлен на то, чтобы улучшить жизнь отдельных регионов, городов, людей и страны в целом.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.3



Фото с сайта «ТАСС»

Госпредприятие из Татарстана станет подрядчиком строительства общежитий вуза в Севастополе

ТАСС, 19 октября

Предприятие "Татинвестгражданпроект" станет генеральным подрядчиком для строительства и ремонта общежитий в главном кампусе Севастопольского государственного университета, сообщили журналистам в пресс-службе вуза.

"Открытый конкурс по определению генерального подрядчика для выполнения работ по строительству и реконструкции общежитий для Севастопольского государственного университета стартовал 16 сентября 2022 года. По итогам проведения конкурсной процедуры определен генеральный подрядчик - ГУП "Татинвестгражданпроект", - говорится в сообщении со ссылкой на данные Единого заказчика в сфере строительства, который курирует реализацию проекта.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.4



Фото с сайта Стройкомплекса России

В здании для Федеральной налоговой службы в Тамбове начались внутренние отделочные работы

Стройкомплекс России, 19 октября

В строящемся здании для инспекции Федеральной налоговой службы России в Тамбове площадью более 5,9 тысяч кв. м начались внутренние отделочные работы. Об этом сообщили в пресс-службе Единого заказчика, который контролирует реализацию объекта.

«Строительство шестиэтажного здания стартовало в январе 2021 года. В настоящее время ведутся работы по монтажу внутренних систем канализации и водоснабжения, слаботочных систем, выполняется отделка керамической плиткой стен помещений санитарных узлов и технических помещений. Завершить строительство здания инспекции Федеральной налоговой службы в Тамбове планируется в январе 2023 года.» - рассказали в пресс-службе компании.

На строящемся объекте также ведутся работы по устройству цементно-песчаной стяжки пола, монтажу вентилируемого фасада и наружной системы водоснабжения.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.5

ИНФОРМАЦИОННОЕ
АГЕНТСТВО РОССИИ

■ Информационное агентство «ТАСС»

В "Артеке" в 2025 году намерены построить "Школу будущего"

ТАСС, 15 октября

Новая школа, где будут реализованы современные педагогические практики, будет построена в Международном детском центре "Артек" к 2025 году, сообщил ТАСС в субботу директор центра Константин Федоренко.

Ранее генеральный директор публично-правовой компании "Единый заказчик в сфере строительства" Карен Оганесян сообщал, что проект новой школы для Международного детского центра "Артек" потребовал корректировки, чтобы исключить импортные составляющие. Однако не уточнялось, когда будет завершено проектирование и к какому сроку планируется построить школу.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.6

МОСКОВСКАЯ
ПЕРСПЕКТИВА

■ Газета «Московская перспектива»

Строительство архивного хранилища для ФНС в Железногорске завершено на 75 %

Московская перспектива, 18 октября

Строительство Централизованного архивного хранилища Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю более 11,8 тысяч кв. м в Железногорске площадью завершено на 75%. Об этом сообщили в пресс-службе Единого заказчика, который контролирует реализацию объекта.

«Возведение трехэтажного здания архива стартовало в сентябре 2020 года. В настоящее время строители проводят комплекс работ по монтажу системы снегозадержания на кровле, металлоконструкций крылец, выполняются устройство полов и нанесение огнезащиты на техническом этаже. Также ведутся внутренние отделочные работы – отделка стен и перегородок, укрепление конструкций переходных площадок на лестницах с помощью жестких стержней», - рассказали в пресс-службе компании.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)

2.7



■ Фото с сайта «Московский комсомолец»

Цирк в Волгограде закрыли на капитальный ремонт

Московский комсомолец, 17 октября

В минувшее воскресенье волгоградцы увидели последнее перед реконструкцией шоу. Масштабное преобразование завершится к 2024 году.

Так, в ходе капремонта заменят изношенные строительные конструкции и инженерные системы здания, обновят внутреннюю отделку и зрительный зал. Помимо этого, в учреждении появится современное световое и звуковое оборудование, а также доступная среда для маломобильных граждан.

Как сообщили в пресс-службе Единого заказчика в сфере строительства, сейчас идет этап разработки проектно-сметной документации. Получение положительного заключения Главгосэкспертизы запланировано на IV квартал текущего года.

Генеральный директор Росгосцирка Сергей Беляков также отметил, что особое значение организация уделяет созданию современных условий для содержания цирковых животных. Это требование было утверждено Постановлением Правительства РФ.

[ЧИТАТЬ ПОЛНОСТЬЮ](#)